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TBK Agenturleistungen

Kommunikation kommt immer auf die individuellen Bedürfnisse jedes Einzelnen an. Genau das macht die offene und ehrliche Kommuni-
kation von Unternehmen aus. Wir haben uns diese auf die Bedürfnisse unserer Kunden basierende Kommunikation auf unsere Fahnen ge-
heftet. Nur so kommuniziert das Unternehmen entsprechend seiner Philosophie, seiner Unternehmenskultur und erreicht eine authentische 
Präsenz. Aber auch die einheitliche Kommunikation über alle Kommunikationsmittel hinweg ist uns ein Anliegen. Also visuell und inhaltlich 
abgestimmt.

Um Ihnen den Zugang zu einer umfassenden Unternehmenskommunikation zu erleichtern haben wir entsprechende Module entwickelt, die 
aufeinander aufbauen um Sie so Schritt für Schritt Ihrem Kommunikationsziel näher zu bringen.

Slice The Price – Ratenzahlung für jede Dienstleistung der The Business Kitchen

Nutzen Sie unsere Angebote, Ihr Kunde wird es Ihnen danken. Damit Sie auch finanziell eine sinnvolle Lösung vorfinden, haben wir uns dazu 
entschieden, Ihnen automatisch eine Ratenzahlung bis zu 12 Monate anzubieten!

Die Vorteile: Sie haben eine geringe finanzielle Belastung gerade in schwierigen Zeiten,  Sie können bereits mit den erzielten Maßnahmen 
arbeiten und Sie erhöhen Ihre Liquidität!

Achten Sie auf den Slice The Price (STP) Hinweis!

Breakfast

Ein gutes Frühstück ist die wichtigste Mahlzeit des Tages. Ein professioneller, visueller Auftritt ist das Wichtigste für Ihr Unternehmen. Die 
Basis für Ihren Erfolg! Wir setzen Ihre Bedürfnisse mit Ihnen gemeinsam um. Logo, Mantra, Visitenkarte, Webvisitenkarte.

Leistungsinhalt: [Logo (2 Entwürfe, 1 Ausarbeitung); Mantra (3 Vorschläge, 1 Ausarbeitung); Visitenkarte (1 Ausarbeitung, doppelseitig, 4c); Webvisitenkarte (1 Entwurf, 1 

Ausarbeitung, 1-2 statische Seiten ohne CMS); Corporate Design Datenblatt; Datenübergabe via E-Mail oder DVD (.eps, .tiff, .jpeg, .gif, .png, .pdf)]

Euro 600,00 (inkl. MwSt.). STP: Euro 300,00 (inkl. MwSt.) Anzahlung, plus 2 Monatsraten bequem per Bankeinzug.

Lunch

Sie haben bereits die Basis für Ihren Unternehmensauftritt geschaffen? Verbessern Sie Ihre Kommunikation und erweitern Sie Ihre Offline 
und Online Präsenz. Treten Sie mit Ihren Kunden und Partnern mit Hilfe von Flyern, Foldern, Factsheets oder ImageCards in Kontakt. Wir 
erstellen Ihnen ein Strategiekonzept für Ihre Online Präsenz. Nutzen Sie einen E-Mail Newsletter und Soziale Netzwerke. 

Leistungsinhalt: [Printmedienpool (1 Produkt des Printmedienpools: Flyer (max. A4), Folder (max. A4), Factsheet, ImageCard inkl. 2 Entwürfe, 1 Ausarbeitung, ausgenommen 
Folder, 1 Entwurf, 1 Ausarbeitung); Strategiekonzept Social Media (1 Ausarbeitung); Soziale Netzwerke (Gestaltung Facebook und Twitter, Kurzeinführung); Newsletter Template 

(1 Entwurf, 1 Ausarbeitung, 1-2 statische Seiten); Corporate Design Datenblatt; Datenübergabe via E-Mail oder DVD (.eps, .tiff, .jpeg, .gif, .png, .pdf)]

Euro 1.800,00 (inkl. MwSt.). STP: Euro 600,00 (inkl. MwSt.) Anzahlung, plus 6 Monatsraten bequem per Bankeinzug.
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Brunch

Weder Breakfast noch Lunch? Sie brunchen gerne? Sie benötigen als Einzelpersonenunternehmen spezielle Strategien? Logo, Website und/
oder ein Social Media Konzept? Der Kontakt zum Kunden muss forciert werden, die Kommunikation einfach, schnell und unkompliziert sein? 
Spezielle Anforderungen gerade für EPU.

Leistungsinhalt: [Logo (2 Entwürfe, 1 Ausarbeitung); Mantra (3 Vorschläge, 1 Ausarbeitung); Visitenkarte (1 Ausarbeitung, doppelseitig, 4c); Webvisitenkarte (1 Entwurf, 1 
Ausarbeitung, 1-2 statische Seiten ohne CMS); Printmedienpool (1 Produkt des Printmedienpools: Flyer (max. A4), Folder (max. A4), Factsheet, ImageCard inkl. 2 Entwürfe, 
1 Ausarbeitung, ausgenommen Folder, 1 Entwurf, 1 Ausarbeitung); Strategiekonzept Social Media (1 Ausarbeitung); Soziale Netzwerke (Gestaltung Facebook und Twitter, 
Kurzeinführung); Newsletter Template (1 Entwurf, 1 Ausarbeitung, 1-2 statische Seiten); Corporate Design Datenblatt; Datenübergabe via E-Mail oder DVD (.eps, .tiff, .jpeg, 

.gif, .png, .pdf)]

Euro 2.160,00 (inkl. MwSt.). STP: Euro 720,00 (inkl. MwSt.) Anzahlung, plus 6 Monatsraten bequem per Bankeinzug.

Dinner

Kreative Prozesse, Ideen und Projekte können meistens nicht in bestimmten Zeiträumen und im täglichen Geschäft erarbeitet und konzep-
tioniert werden. Ihre Tageszeit ist kostbar, gilt es doch den notwendigen Umsatz zu generieren, Kundenkontakt zu pflegen, Aufträge korrekt 
abzuwickeln. Sie haben nur am Abend oder am Wochenende Zeit, sich mit den Themen Design und Kommunikation zu beschäftigen? Alle 
unsere Agenturleistungen stehen Ihnen ab sofort auch außerhalb IHRER Kernzeit zur Verfügung! Erweitern Sie Ihre Kommunikationsmög-
lichkeiten bei Veranstaltungen und Online. 

Leistungsinhalt: [Offlinepool: 2 Produkte des Offlinepools: Powerpoint oder Keynote Präsentation, Plakat, RollUp, Give Away, ImageCards (1 Ausarbeitung); Website auf Word-
press Basis (5-10 Inhaltsseiten, 2-3 Seitentemplates, inkl. Implementierung, exkl. Hosting); Corporate Design Datenblatt; Datenübergabe via E-Mail oder DVD (.eps, .tiff, 
.jpeg, .gif, .png, .pdf)]

Euro 2.448,00 (inkl. MwSt.). STP: Euro 816,00 (inkl. MwSt.) Anzahlung, plus 8 Monatsraten bequem per Bankeinzug.

A La Carte

Corporate Design, Corporate Identity, Grafikdesign, Kommunikationsstrategien und Konzepte, Eventkonzeption und Organisation, vom Logo, 
zum Druckauftrag, bis zum Kurzfilm. Alles aus einer Hand! Kontaktieren Sie uns für Ihre maßgeschneiderte Lösung.

STP: 30% Anzahlung, plus bis zu 12 Monatsraten bequem per Bankeinzug.

Zum Beispiel: Brunch für ein Einzelpersonenunternehmen [EPU].

Als Einzelpersonenunternehmen übernehmen Sie in der Regel alle Aufgabengebiete Ihres Unternehmens selbst. Von der Buchhaltung bis 
zum Vertrieb. Die TBK ist Ihr ausgelagerter Kommunikationsmanager. Sie benötigen ein Startup Setup, eine Social Media Kampagne, Even-
torganisation, neue Visitenkarten oder ein RollUp für die bevorstehende Messe? Dann nehmen Sie einen Brunch.

Wir besprechen mit Ihnen die Anforderungen und erledigen den Job für Sie.

Kosten: Euro 2.160,00 (inkl. MwSt.). STP: Euro 720,00 (inkl. MwSt.) Anzahlung, plus 6 Monatsraten bequem per Bankeinzug.

Irrtümer, Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten.
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